

# Referat

## styremøte nr 3 2015/2016



Vikingskipet fredag 4. mars 2016 kl 18.30

**Tilstede:** Mona Ripsrud, Lars Erik Pedersen, Oddbjørn Lund,

**Forfall:** Lillian Arnesen, Ingrid Nilsen, Hilde Vrangsagen, Robin Nicolai Gruben, Jon Sannerud  
Erik Julsrud

### 1) SØKNAD FRA HAMAR IL

- Saken legges fram av Mona. Sendes på høring til styret siden fremmøtet ikke kunne ta endelig beslutning. Se vedlegg. I alt 9 løpere fra kretsen, 1 løper fra Hamar, 2 løpere fra Kongsvinger SK, 4 løpere fra Sand IF, 2 løpere fra Tynset IF.
- De som var tilstede foreslår, «Refunderer kretslaget for utlegg for lagleder og trener til Vikingrace».

### 2) KRETSTING 2016

- Sted og tid, vedtatt Brumunddal 19. mai kl 18.30. Bekreftet OK. Møtet blir på Sveum.
- Innkalling, sendes ut av styret.
- Årsberetning 2016, ansvarlig styret. Egen beretning fra kunstløp, autorisasjonsråd.
- Beretning kretslag og regionlag.
- Regnskap 2015.
- Revisjonsrapport 2015.
- Budsjet 2016.
- Valgkomite, varsles.

### 3) MEDLEMSKONTINGENT 2016

- Utsendelse.

### 4) EVENTUELT

- Notis kunstløp HSK nettside vedr. resultater LM.

Erik  
Sekretær

Følgende har gitt sin tilslutning til vedtaket i tillegg til de som var tilstede:

- Erik Julsrud
- Jon Sanderud, iht. mail 15.3.
- Ingrid Nilsen, iht. mail 15.3.
- Hilde Vrangsagen, iht. mail 15.3.
- Lillian Arnesen, iht. mail 15.3.

**Fra:** Andersen, Bjørn Terje <[bjorn-terje.andersen@hedmark.org](mailto:bjorn-terje.andersen@hedmark.org)>

**Dato:** 2. februar 2016 kl. 08.47.01 CET

**Til:** Erik Julsrud [[ejulsrud@outlook.com](mailto:ejulsrud@outlook.com)] <[ejulsrud@outlook.com](mailto:ejulsrud@outlook.com)>, Ripsrud Arve Henning <[a-h-rips@online.no](mailto:a-h-rips@online.no)>

**Kopi:** Rune Strand <[rune1.strand@hotmail.com](mailto:rune1.strand@hotmail.com)>

**Emne:** Kretslaget - Vikingrace

Hei

Hedmark blir godt representert på kommende Vikingsrace etter uttak Vikingløpet nå sist helg.

Nå har jeg ikke sett komplett liste, men følgende løpere knyttet til kretslaget er tatt ut: Sander Eng Strand, Hallgeir Engebråten, Gina Engebråten, Isak Høyby, Tore Fløiten. Tønsberg Turn mener at hver klubb skal sende med lagleder/trenere for sine løpere. Men i og med at vi etablert et felles treningsmiljø/kretslag for disse løperne mfl, bør vi kunne samarbeid om å sende en lagleder og en trener for å følge opp disse løperne under Vikingrace. Rune Strand og Arve Hennig Ripsrud har, slik jeg har sett dette utenfra, dratt meste parten av treningsopplegget rundt kretslaget. Som en gest til disse to vil Hamar IL skøytegruppe forelå at kretsstyret dekker reiseopplegget for disse to engasjerte trenere/ledere for ovennevnte løpere fra kretslaget til deltakelse i årets Vikingsrace.

Mvh

Bjørn Terje Andersen  
leder  
Hamar IL skøytegruppe